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EKE HÍRLEVÉL 

 
2011. november 11-én nagyszámú 

érdeklődő jelenlétében tartott 
könyvbemutatót a Sapientia Főiskola 

Gyakorlati Teológia Tanszékének meghí-

vására Nicola Bux atya, olasz katolikus 

pap, a liturgika és a szentségteológia pro-

fesszora. Az atya két kisebb műve jelent 

most meg egy kötetben a Tanszék mun-

kacsoportjának fordításában, a Kairosz 

Kiadó gondozásában.  

A szerző rendkívül izgalmas, formabon-

tó előadásában kemény, kritikus, de mé-

gis szelíd hangon szólt a római katolikus 

liturgiáról. Rámutatott: kétezer év keresz-
tény liturgikus hagyománya áll szemben 

egy tévesen értelmezett, nem Isten felé 

forduló, hanem a közösség saját képére 

formált istentisztelet elképzelésével. 

A könyvbemutatón elhangzott előadás 

teljes szövege hamarosan napvilágot lát a 

Praeconia folyóirat hasábjain. 

 Flier Gergely 

Sapientia Főiskola Könyvtára 

Forrás: Magyar Kurír 

 

 
Árpád-házi Szent Erzsébetnek ma 

soha nem látott népszerűsége van.  

Sokan úgy ismerik, mint a bajba jutottak 
jótevőjét, a szegények és betegek védőan-

gyalát. Gerald Jaksche rövid életrajzában 

áttekinti és szemléletesen bemutatja Er-

zsébet életének minden állomását: ma-

gyarországi szülőhelyét, a Wartburg vá-

rát, a Marburgi kórházat, korai halála utá-

ni csodákat, és szentté avatását. Mindezt 

közel hozzák számunkra a kortársaknak a 

könyv függelékében közölt tanúságtételei, 

és az első önéletrajzok részletei. Az ol-

vasmányos könyv olyan tudományos 

eredményeket is tartalmaz, melyek isme-
rete nélkül ma már nem lehet szakszerű 

életrajzot írni a világ legnépszerűbb ma-

gyar asszonyáról, akit a németek is jogo-

san tartanak sajátjuknak. 

A 2007-ben megjelent könyv először je-

lent meg magyarul, a Sárospataki Római 

Katolikus Egyházi Gyűjtemény és a 
Kairosz Kiadó közös gondozásában. Az 

eredeti szöveg mellett a magyar megjele-

nés kiegészült Kuklay Antal Szent Erzsé-

bet szülőhelyéről, Sárospatakról írt ta-

nulmányával. A Sárospatakon 2007-ben 

megnyílt Szent Erzsébet Ház, amely a 

Római Katolikus Egyházi Gyűjtemény 

mellett a Szent Erzsébet út Alapítványnak 

és az Árpád-házi Szent Erzsébet Törté-

nelmi Társaságnak is otthont ad, az elmúlt 

évek során a hazai Szent Erzsébet tisztelet 

terjesztésének legfontosabb műhelyévé 
vált. Ennek az együttműködő műhely-

munkának egyik fontos eredményét vehe-

tik kézbe a hazai olvasók.  

Kelecseny Mónika 

Sárospataki Római Katolikus Egyházi Gyűjt.
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